



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD VINKOVCI

## **GRADONAČELNIK**

Vinkovci, 29. 01. 2019. godine

**Poštovani,**

posebna mi je čast pozdraviti Vas u ime Grada Vinkovaca, te Vas pozvati da sudjelujete na našem i Vašem **23. Sajmu zdravlja, s međunarodnim sudjelovanjem, u Vinkovcima od 12. do 14. travnja 2019. godine**, sa središnjom temom:

### ***Platforma ulaganja u rani razvoj djece – značaj predškolskog obrazovanja.***

Sajam zdravlja je mjesto susreta osoba koje se zalažu za očuvanje, promicanje i unapređenje zdravlja i kvalitete života pojedinaca i zajednice.

Sajam zdravlja je mjesto susreta osoba koje su predane zdravlju i zagovaraju zdravlje kao osnovni pokretač cjelokupnog gospodarskog, društvenog i kulturnog života. Uvjereni smo da ste i Vi jedna od tih osoba, te Vas stoga pozivamo da sudjelujete na našem i Vašem Sajmu zdravlja. Napravimo zajedno korak dalje u stvaranju gradova i mjesta s više zdravlja i zdravih osoba, te s boljim društvenim, kulturnim i gospodarskim životom.

Kroz Sajam zdravlja želimo doprinijeti povezivanju iskustava iz različitih struka i područja rada u svrhu očuvanja i unapređenja zdravlja i kvalitete života u urbanom okruženju.

Kroz susrete sudionika i posjetitelja Sajma zdravlja napraviti ćemo novi, zajednički iskorak s novim mogućnostima za zdravlje, kvalitetu života, poštivanje ljudskih prava i različitosti, te za sveobuhvatni pristup okolišu i budućnosti – održivom razvitku.

Cilj Sajma zdravlja jeste povezati zdravstveni i nezdravstveni sektor, struke i osobe koje neposredno rade na očuvanju i promicanju zdravlja, te im omogućiti razmjenu znanja, iskustava, vještina i ideja, uz uvažavanje sveobuhvatnosti i interdisciplinarnosti pristupa na unapređenju zdravlja i kvalitete života.

Svrha Sajma zdravlja jeste edukacija, razvijanje zdravih životnih navika, poboljšanje i promicanje zdravlja, što će utjecati na poboljšanje rezultata u području gospodarstva, kulture i društvenog života.

Tijekom Sajma zdravlja organizirati ćemo i niz dodatnih sadržaja poput foruma, seminara, radionica, sportskih aktivnosti i atraktivnosti namijenjenih sudionicima i posjetiteljima – svim ljudima dobre volje.

Tema Platforma ulaganja u rani razvoj djece – značaj predškolskog obrazovanja pruža mogućnost suradnje s velikim brojem Ministarstava, gospodarskim sektorom te velikim brojem institucija i nevladinog sektora.

Pozivamo sve stručnjake i zainteresirane da u okviru svojih tema daju svoja iskustva vezano uz ulaganje u rani razvoj djece predškolske dobi i intersektorsku suradnju kroz sustave javne uprave, zdravstva, obrazovanja, socijalne skrbi, psihologije/pedagogije, sigurnosti, zdravog urbanog planiranja, prehrane, razvojne agencije – zapošljavanje itd.

Iskreno se radujemo susretu s Vama na 23. Sajmu zdravlja u Vinkovcima!

S poštovanjem,

**Gradonačelnik:**  
**Ivan Bosančić, mag. oec.**  
**predsjednik Organizacijskog odbora**